



学会感恩 用心祝福

2011 感恩节感恩语录
征集活动今日启动
订购全年《郑州晚报》
说出你的心里话

感恩的心感谢有你
伴我一生让我有勇气做我自己
感恩的心感谢命运
花开花落我一样会珍惜
.....

当这熟悉而动人的旋律轻轻响起时，你的心灵是否会有一丝触动？

感恩，是一种歌唱生活的方式，它来自你的内心，你的心中所想，感恩那些亲人、友人、恋人以及帮助过你的陌生人！

拥有一颗感恩的心，会使我们对世间的诸多事情改变看法，少一些怨天尤人和一味索取。滴水之恩，当涌泉相报。父母的养育之恩，亲友之间的知遇之恩，同事之间共同工作的缘分等等。不要等到失去了，才懂得珍惜。感恩，不仅是一种心态，更是一种美德.....

2011年11月24日感恩节即将到来，为了这个感人的节日，让我们一起学会感恩、心存感恩，你感恩生活，生活将赐予你灿烂的阳光！

从今日起，本报开通电话13938509917和13653971608，征集感恩箴言。

在这里，企业可以通过感恩节感谢顾客、感谢社会，个人可以表达人与人之间的亲情、友情、爱情。

我们期待着您的报名，让我们一起留下属于我们的感恩箴言，对你感激的人或事，表达你的感激之情，不管是对父母、亲友、同学，只要是发自真心，我们愿意与你一起分享这份感动，并为你和你感恩的人送去祝福.....

活动这样参与：您只需订购全年的郑州晚报一份，就能在报纸上发表自己的感恩箴言。您的感恩箴言，可发至电子邮箱 zzwzbzll@163.com。

截止日期：11月23日12时



产假增至14周 单位支付生育流产费用

据国务院法制办公室网站消息，国务院法制办21日全文公布《女职工特殊劳动保护条例(征求意见稿)》，征求社会各界意见。

参照国际劳工组织公约的规定，将产假由90天增至14周。

参照原劳动部有关规章，细化了流产假期，规定：女职工怀孕未满4个月流产的，不少于2周的产假；怀孕满4个月流产的，不少于6周的产假。

为了与《社会保险法》相衔接，参照《企业职工生育保险试行办法》，规定：女职工生育或者流产的，其工资或者生育津贴以及生育、流产的医疗费用，所在单位已经参加生育保险的，由生育保险基金支付；未参加生育保险的，由用人单位支付。

可以在2011年12月23日前，通过以下三种方式提出意见：

登录中国政府法制信息网(网址：http://www.chinalaw.gov.cn)，通过网站首页左侧的《法规规章草案意见征集系统》，对征求意见稿提出意见。

通过信函方式将意见寄至：北京市2067信箱(邮政编码：100035)，并在信封上注明“女职工特殊劳动保护条例征求意见”字样。

通过电子邮件方式将意见发送至：nzg@chinalaw.gov.cn。

综合新华社

政府机关定期公布三公经费

据国务院法制办公室网站消息，国务院法制办21日就《机关事务管理条例(征求意见稿)》征求社会各界意见。征求意见稿规定，县级以上人民政府应当建立健全机关运行经费支出公开制度，定期公布公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费等经费的预算、决算、绩效考评情况。

征求意见稿对经费管理做出较大篇幅规定，并界定，本条例所称机关运行经费，是指为保障机关运行用于购买货物和服务的各项资金。

征求意见稿规定，县级以上人民政府应当将公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费纳入预算管理，严格控制公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费在机关运行经费预算总额中的规模和比例。

征求意见稿规定，政府各部门应当根据工作需要和机关运行经费预算，制定公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费支出计划，不得挪用其他预算资金用于公务接待、公务用车购置和运行、因公出国(境)，不得以任何形式向下级单位或者其他单位摊派、转嫁相关费用。

综合新华社

我国拟规定



神八返回舱开舱 搭载物包括作物种子等八大类十二个品种 钱学森肖像太空归来

21日上午，中国空间技术研究院举行隆重的神八开舱仪式，工作人员现场开启神舟八号的舱门，取出搭载物及科学数据。此次神八返回舱搭载的物品包括作物种子、科学试剂、微生物菌种、邮品、书画作品及旗帜共八大类12个品种，其中有总装备部政治部宣传部组织创作的科学家钱学森肖像以及存储着42891条公众梦想的“梦想芯片”。在所有搭载物中，公众最感兴趣的是太空种子。据介绍，此次神八在太空飞行时间长达16天，获得的太空种子非常珍贵。记者从天宫一号目标飞行器运营管理委员会获悉，正在382公里轨道上运行的天宫一号目标飞行器已正式转入长期管理。

据《法制晚报》

山西交警拦车罚款不开收据 伸1个手指要100元

央视11月21日《朝闻天下》节目播出“记者暗访公路乱罚款：交警拦车伸手要钱”，以下为文字实录。

记者日前在陕西神木搭乘了一辆山东司机的运煤货车，在跟随这辆货车进入山西境内之后，记者发现，乱罚款的现象在个别地段依然存在，而且手法也更为隐蔽。

沿着313省道，司机老郭和小华驾驶的运煤车在10月27日17点进入了山西岚县境内，司机老郭替换小华继续驾驶，煤车刚刚驶出几公里远，老郭突然放慢了车速。

老郭(司机)：好像有交警查车的。

记者：你拿钱干什么？

老郭：拿钱准备交罚款，给他塞点儿钱。

记者看到前面有十多辆运煤车依次停车接受检查，一名交警向老郭驾驶的运煤车伸手示意停车。

司机：怎么了，师傅？

警察：驾驶证。

司机：少开一点，照顾照顾。

记者在驾驶室内看到，这名交警通过车门缝伸出了一个手指，老郭拿出了一百元钱

交给对方，整个过程不过短短10秒钟。

记者：刚才给了多少钱？

老郭：100，给50不行，嫌少。

没有罚单没有收据没有理由直接收钱，这是国务院纠风办、公安部严厉禁止并重点治理的公路三乱行为，对于两个在堵车时连五元钱一暖瓶热水都不舍得买的司机来说，这一百元钱开罚让他们多少有些郁闷。

小华(司机)：100，给50嫌少，看这多少车啊，一个一个都拿钱，本地的车不拿钱。

记者：他还没给你开单子？

小华：没有，这钱啥也不知道给他了，不知道为啥罚的。

就在司机刚刚启动货车，收钱的交警发现了正在拍摄的记者。



现场的六七名交警冲上来把运煤车团团围住。

记者：我是中央电视台的，我就问你们是哪个中队的？能不能透露？

交警：你下来，下来我告诉你。

记者：你们是正常执法吗？我们现在能不能走？

记者和两名司机被毫无缘故地扣留将近一个小时，就在记者执意要求离开时，现场的交警开始抢夺记者手中的摄像机，街头灯被当场打断。

经过两个多小时的交涉，孟县交警要求记者必须收下两万元作为设备损坏补偿，第二日凌晨4点多，记者和运煤货车才得以放行。

据央视

免费治乳腺病

医院神奇的反向刮乳术，治疗各种乳腺病，轻轻刮几次疼痛消失了，肿块不见了，真中！热线：0371-67950192 征集1000名患者免费治疗！

专业祛斑

采用椎体棒提取技术一次性祛除遗传性雀斑(蒙面沙)、真皮斑、老年斑、扁平疣、黑痣等。28天祛除黄褐斑。15天根治青春痘、痤疮、粉刺黑头。内调加外用，彻底不反弹。一次性祛除红血丝。签约治疗、不反弹，拍治疗前后对比照。

美丽热线：0371-67238484 13017677700